

南 京 理 工 大 学

新思维，新定位——高校大数据应用研讨会

尊敬的各位老师：

近年来，随着信息技术的进步，高校信息化已从数字化校园向智慧校园建设转变，为下阶段高校信息化建设提供更多的方向与可能性。越来越多的高校开始关注快速崛起的以“数据为核心”的信息化生态，来实现通过综合利用数据资产服务来提升学校信息化水平，更好地服务于学校的教学、科研和管理。

4月7-8日，在中国高等教育学会教育信息化分会的指导下，“新思维，新定位——高校大数据应用研讨会”将在南京理工大学举行。会议将邀请清华大学、复旦大学、中南民族大学等多所在大数据应用探索领域经验丰富、成果显著的高校齐聚金陵，共同交流探讨，共享经验。

本次大会特邀中国高等教育学会教育信息化分会领导、教育行业专家以及国内多位高校信息化管理者、学界资深人士前来参观指导。南京理工大学携手北京希嘉创智教育科技有限公司诚邀您参加。

指导单位：中国高等教育学会教育信息化分会

主办单位：南京理工大学

协办单位：江苏省计算机学会计算机辅助教育专业委员会

承办单位：北京希嘉创智教育科技有限公司

会议时间：2017年4月7-8日

会议地点：江苏省南京市·南京理工大学